Вчера в Чувашии начали выдавать талоны на технический осмотр автотранспорта (ТО). В УГИБДД по ЧР сообщили, что в республику поступило 18 тыс. бланков талонов — этого количества достаточно, чтобы обеспечить автовладельцев необходимыми документами в первом квартале 2012 года.

Как пояснили в ведомстве, согласно новым правилам сотрудники Госавтоинспекции не принимают участия в проведении техосмотра транспортных средств. Эта функция перешла к коммерческим организациям. В Чувашии аккредитацию на проведение технического осмотра транспортных средств получили шесть компаний, имеющих в общей сложности 11 пунктов технического осмотра. В Российский союз автостраховщиков ими направлены заявки на получение более 110 тыс. комплектов талонов техосмотра.

Источник: Коммерсантъ (г. Чебоксары), □ 17, 01.02.12

Автор: Двизова Н.□